

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 39/2023 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 948/2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού ΙΙ της Επιτροπής διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών, σύμφωνα με την 991/2019 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του ανοιχτού διεθνή διαγωνισμού για την υλοποίηση του υποέργου 2: «Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ σε Εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού», συνολικού προϋπολογισμού 2.936.127,80 ευρώ με Φ.Π.Α., στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο: «Τουριστική προβολή Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης», η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία Θράκη 2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ 5042070- αριθ. διαγων. ΕΣΗΔΗΣ: 83881.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **15-11- 2023** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **11:00π.μ.** πραγματοποιήθηκε στο Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/345432/5610/08-11-2023** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** Προεδρεύων της οικονομικής επιτροπής 2) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος 3) **Μουλταζά Ταρκάν** αναπληρωματικό μέλος, 4) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** αναπληρωματικό μέλος, 5) **Αργυρίου Νικόλαος** αναπληρωματικό μέλος και 6) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Πολίτης Αλέξιος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) **Βενετίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 3) **Ιμπράμ Αχμέτ** μέλος, 4) **Τσώνης Αθανάσιος** μέλος, 5) **Μαρκόπουλος Θεόδωρος** μέλος, 6) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** μέλος, 7) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος και 8) **Ζιμπίδης Γεώργιος** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθίκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αγγελική Γκουτζέρη.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα έξι μέλη, ο Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης

Κατά την συζήτηση του 12^{ου} θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 948: Εισηγούμενη το εικοστό έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού της Π.Α.Μ.Θ., με το υπ' αριθμ. πρωτ: 330624/766/26-10-2023 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Την 30-8-2023 συνεδρίασε η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών, για την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών του προαναφερθέντος διαγωνισμού. Η Επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά», σύμφωνα με την παράγραφο 3.1.1 της εγκεκριμένης διακήρυξης με χρήση της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ και προέβη στον έλεγχο των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων στο διαγωνισμό.

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι η προσφορά του οικονομικού φορέα Ένωση Εταιρειών «1. PROMO SOLUTION – ΜΕΛΕΤΗ – ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ - ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ – 2. INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ – 3. ΑΦΟΙ ΤΖΕΝΑΛΗ ΟΕ με διακριτικό τίτλο LTH » στη συνέχεια κατέθεσε Πρακτικό ΙΙ σύμφωνα με το οποίο εισηγείται την ανακήρυξη του ανωτέρω οικονομικού φορέα ως προσωρινού αναδόχου και την προσκόμιση των δικαιολογητικών του.

Συγκεκριμένα, το Πρακτικό ΙΙ αναφέρει τα εξής: **«ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΙΙ**

Στην Κομοτηνή την 30^η Αυγούστου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00, στα γραφεία της Δ/σης Οικονομικού Π.Α.Μ.-Θ., οι κάτωθι υπογεγραμμένοι:

1. Ψαρκίδου Χρυσούλα , του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής , με βαθμό Α΄,

2. Χαμητίδου Μαρία, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών /Αγρονόμων Τοπογράφων, με βαθμό Α',
 3. Τριανταφυλλίδης Κλεάνθης, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών /Γεωπόνων με βαθμό Β',
 που αποτελούν την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, η οποία ορίστηκε με την αριθ. 991/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ, συνεδρίασαν για την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών του προαναφερθέντος διαγωνισμού. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα και τα τρία μέλη της επιτροπής, η επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά», σύμφωνα με την παράγραφο 3.1.1 της εγκεκριμένης Διακήρυξης, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr και με αριθμό συστήματος 83881, των παρακάτω οικονομικών φορέων:

1) της Ένωσης Εταιρειών «1.ΕΧΡΟWORK ΜΟΝ. Α.Ε. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΩΝ-ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – 2.ΤΕΤΡΑΓΟΝ Α.Ε. ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – 3.ΓΡΕΑΤ ΤΡΑΔΕ ΕΧΗΒΙΤΙΟΝΣ & ΕΧΡΟΤΣ-ΚΟΝΣΟΛΤΙΝΓ Ι.Κ.Ε.» (αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 164032, αριθ. πρωτ. ΔΒΜΑ 65/20-02-2020).

2) της Ένωσης Εταιρειών «1.ΡΟΜΟ ΣΟΛΟΤΙΟΝ-ΜΕΛΕΤΗ-ΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΡΟΩΘΣΗ ΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΡΟΪΟΝΤΩΝ-ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ – 2.ΙΝΤΕΡΦΟΡΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ – 3.ΑΦΟΙ ΤΖΕΝΑΛΗ Ο.Ε. με διακριτικό τίτλο LTH» (αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 166428, αριθ. πρωτ. ΔΒΜΑ 76/21-02-2020).

Οι προσφορές των οικονομικών φορέων που προέκυψαν από το σύστημα έχουν ως εξής:

	ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΕ €
αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 166428	2.202.095,85
αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 164032	2.300.000,00

Κατόπιν η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων στο διαγωνισμό, τις οποίες βρήκε σύμφωνες με τα οριζόμενα στην παράγραφο 2.4.4 της εγκεκριμένης Διακήρυξης. Στη συνέχεια, η Επιτροπή συνέταξε τον ακόλουθο συγκεντρωτικό πίνακα ο οποίος έχει διάταξη φθίνουσα ως προς τον Τελικό Βαθμό Αξιολόγησης (ΤΒΑ):

	Συνολική Βαθμολογία Τεχνικής Προσφοράς «ΣΤΠ»	Συνολική Βαθμολογία Οικονομικής Προσφοράς «ΣΟΠ»	ΤΒΑ
αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 166428	100,00	100,00	100,00
αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 164032	100,00	95,74	99,15

Από τον ανωτέρω πίνακα προκύπτει ότι πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι η προσφορά του οικονομικού φορέα Ένωση Εταιρειών «1.ΡΟΜΟ ΣΟΛΟΤΙΟΝ-ΜΕΛΕΤΗ-ΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΡΟΩΘΣΗ ΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΡΟΪΟΝΤΩΝ-ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ – 2.ΙΝΤΕΡΦΟΡΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ – 3.ΑΦΟΙ ΤΖΕΝΑΛΗ Ο.Ε. με διακριτικό τίτλο LTH» (αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 166428), καθώς συγκεντρώνει την μεγαλύτερη τιμή της σχέσης: $TBA=(ΣΤΠ*0,80)+(ΣΟΠ*0,20)$, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2.3.2 «Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών» της εγκεκριμένης διακήρυξης.

Με βάση τα ανωτέρω, η Επιτροπή

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Όπως ο οικονομικός φορέας Ένωση Εταιρειών «1.ΡΟΜΟ ΣΟΛΟΤΙΟΝ-ΜΕΛΕΤΗ-ΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΡΟΩΘΣΗ ΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΡΟΪΟΝΤΩΝ-ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ – 2.ΙΝΤΕΡΦΟΡΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ – 3.ΑΦΟΙ ΤΖΕΝΑΛΗ Ο.Ε. με διακριτικό τίτλο LTH» ανακηρυχθεί προσωρινός ανάδοχος και όπως συνεχίσει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι της προσκόμισης των δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου.

Επί της αποφάσεως της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ που αφορά την έγκριση του εν λόγω πρακτικού προβλέπεται η κατάθεση ενστάσεων από τους οικονομικούς φορείς σύμφωνα με το άρθρο 3.4 της διακήρυξης.

Για τη διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο βεβαιώνεται και υπογράφεται σε τέσσερα αντίγραφα.»

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του από 30-8-2023 Πρακτικού ΙΙ της Επιτροπής διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών σύμφωνα με το οποίο ανακηρύσσεται προσωρινός ανάδοχος ο οικονομικός φορέας Ένωση Εταιρειών «1. PROMO SOLUTION – ΜΕΛΕΤΗ – ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ - ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ – 2. INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ – 3. ΑΦΟΙ ΤΖΕΝΑΛΗ ΟΕ με διακριτικό τίτλο LTH ».

Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις των ν.4623/2019 και 4625/2019 και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Αργυρίου Νικόλαος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε, όμως, περίπτωση η συγκρότηση της Οικονομικής Επιτροπής θα ήταν ίδια εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτητοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν στην Οικονομική Επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάσει τις ανωτέρω απόψεις.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το από 30-8-2023 Πρακτικό ΙΙ της Επιτροπής διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών, σύμφωνα με την 991/2019 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του ανοιχτού διεθνή διαγωνισμού για την υλοποίηση του υποέργου 2: «Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ σε Εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού», συνολικού προϋπολογισμού 2.936.127,80 ευρώ με Φ.Π.Α., στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο: «Τουριστική προβολή Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης», η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία Θράκη 2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ 5042070- αριθ. διαγων. ΕΣΗΔΗΣ: 83881, καθώς και την ανακήρυξη ως προσωρινού αναδόχου τον οικονομικό φορέα Ένωση Εταιρειών «1. PROMO SOLUTION – ΜΕΛΕΤΗ – ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ - ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ – 2. INTERFORM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ – 3. ΑΦΟΙ ΤΖΕΝΑΛΗ ΟΕ με διακριτικό τίτλο LTH ».

Παρών δήλωσε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Αργυρίου Νικόλαος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 948/2023.

**ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ**